
 Дотримання ліцензійних умов надання освітніх послуг. 

 За результатами фінансово-господарської діяльності Косівського 

інституту прикладного та декоративного мистецтва  основним видом 

економічної діяльності є освітня діяльність.  

. Науково-педагогічні та наукові працівники, які здійснюють освітній 

процес, мають стаж науково-педагогічної діяльності понад два роки та рівень 

наукової та професійної активності, який засвідчується виконанням не менше 

чотирьох видів та результатів з перелічених у пункті 30 цих Ліцензійних умов. 

Для другого (магістерського) рівня вищої освіти кадровий склад включає 

з розрахунку на кожні десять здобувачів освітнього ступеня магістра одного 

викладача, який має кваліфікацію відповідно до спеціальності, науковий 

ступінь або вчене звання. 

Група забезпечення спеціальності у кожному підрозділі КІПДМ, де 

здійснюється підготовка за спеціальністю, складається з науково-педагогічних 

або наукових працівників, які працюють у закладі освіти за основним місцем 

роботи та мають кваліфікацію відповідно до спеціальності. Склад груп 

забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо наявності наукових 

ступенів та вчених звань та виконання чотирьох вимог п.30 Ліцензійних вимог  

щодо педагогічної активності. 

Площа навчальних приміщень для проведення освітнього процесу 

становить не менше ніж 2,4 кв. метра на одного здобувача освіти.  

У КІПДМ ЛНАМ забезпечено доступність навчальних приміщень для осіб 

з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема 

безперешкодний доступ до будівлі, навчальних аудиторій та іншої 

інфраструктури. 

Забезпеченість комп’ютерними робочими місцями, лабораторіями, 

обладнанням, устаткуванням, що необхідні для виконання освітніх програм 

відповідає розрахункам достатності.  

Забезпеченість навчальних аудиторій мультимедійним обладнанням 

становить не менше ніж 30 відсотків. 

. Здобувачі вищої освіти, які цього потребують, забезпечені гуртожитком. 

 Інформаційне забезпечення включає: вітчизняні та закордонні фахові 

періодичні видання відповідного або спорідненого спеціальності профілю у 

бібліотеці КІПДМ ЛНАМ (у тому числі в електронному вигляді) і становить 

не менше двох різних найменувань для кожної спеціальності (предметної 

спеціальності, сфери забезпечення і виду діяльності).  

КІПДМ має офіційний веб-сайт, на якому розміщена основна інформація 

про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, 

освітня/освітньо-наукова/ видавнича/атестаційна (наукових працівників) 

діяльність, зразки документів про освіту, навчальні та наукові структурні 



підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, 

контактна інформація); 

 Соціально-побутова інфраструктура забезпечена наявністю: бібліотеки, у 

тому числі читальної зали; медичного пункту, пункту харчування, актової 

зали, спортивної зали, стадіону. 

Навчально-методичне забезпечення включає: 

усі затверджені в установленому порядку освітні (освітньо-професійні, 

освітньо-наукові, освітньо-творчі) програми, навчальні плани, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти; 

робочі програми з усіх навчальних дисциплін навчальних планів, які 

включають: програму навчальної дисципліни, заплановані результати 

навчання, порядок оцінювання результатів навчання, рекомендовану 

літературу (основну, допоміжну), інформаційні ресурси в Інтернеті; 

програми з усіх видів практичної підготовки до кожної освітньої програми; 

методичні матеріали для проведення підсумкової атестації здобувачів 

вищої освіти. 

 Матеріали та документи, які підтверджують відповідність закладу 

освіти вимогам щодо започаткування та провадження освітньої діяльності 

у сфері вищої освіти виставлені на офіційному веб сайті навчального 

закладу у розділі АКРЕДИТАЦІЯ.  
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